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Cau 1(2 diém):
a1 A X {2;( +y=3
1. Giai h¢ phuong trinh sau:
x+y=2

2. Giai phuong trinh sau: x* -8x* -9=0
Céu 2(3 diém ).
1. Cho phuong trinh x*-2mx +m?*-1 =0 (1) v6i m la tham s6.
a. Giai phuong trinh (1) khi m= -1
b. Tim gié tri cuia m dé phuong trinh (1) ¢é hai nghiém x,,X, thoa man

X +x, =12
2. Choham s y= %a.xz (2) v6ia = 0. Xéc dinh hé s6 a, biét d6 thi cua ham sb

(2) di qua diém A(-2; 1).

Céu 3. (1,5 diém)
Mot xe khach va mot xe du lich khéi hanh déng thai tir A dén B. Xe du lich ¢6
van tc 16n hon vén te cia xe khach 1a 20km/h, do d6 xe du lich d&én B trude xe
khach 25 phut. Tinh vén téc mdi xe, biét ring khoang céch gitra A va B 1a
100km.
Ciu 4 (3 diém )
Cho tam giac ABC vudng tai A, tia Cx nam giira hai tia CA va CB. V& duong
tron (O) ¢6 O thudc canh AB, tiép xtic vai canh CB tai M va tiép xtc voi tia Cx
tai N. Chimg minh rang:

1. T giac MONC ndi tiép duoc dudng tron.

2. YoN =4cN

3. Tia AO la tia phan gidc cia MAN

Cau 5 (0,5 diém)
Cho phuong trinh x*—2011*""?x+1=0 ( 3) ¢6 hai nghiém x,,x, . Hay ldp phuong trinh

bac hai 4n y c6 hai nghiém y, =x>+1 va y, =7 +1
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BAC GIANG MQN THI: TOAN LOP 9
- NAM HOQC 2011 - 2012

Luu ¥ khi cham bai:

Duedi ddy chi la so heoe cde bude gidi va thang diém. Bai giai ciia hoc sinh cdn chdt

ché, hop logic toan hoc. Néu hoc sinh lam bai theo cdch khdc hedng dan chiam ma ding

thi cham va cho diém t6i da ciia bai dé. Poi véi bai hinh hoc (cdu 4), néu hoc sinh vé sai

hinh hodc khéng vé hinh thi khéng dwoc tinh diém.

Huwong din gidi Diém
Céu 1 (2 diém)
2x+y=3 =1 =1
1_; Ta co: it = * o= * 0,5
(1 diém) x+y=2 I+y=2 v=1




Vay hé‘ bhuomg trinh da cho c6 nghiém duS/ nhat tx; y)=(L1). o 0,5
bat: x2 =t,t20.
Khi d6, phwong trinh da cho tré thanh: t2—8t—9=0 0,5
» Vi a-b+c=1+8-9=0 nén pt trén c6 mot nghiém t, =—1, t, =9.
(1 diém) | Vi t=0 nén t=-1 khéng thoa man diéu kién.
Véi t=t, =9. Khi do: x2=9&x=43. 0,5
Vay tap nghiém ctia phuong trinh da cho la S= {—3;3}
Ciéu 2 (3 diém)
a. Thay m = —1 vio phuong trinh (1), ta duge pt: x* +2x=0 (2) 0,25
< x(x+2)=0< x=0 hodc x+2=0 0,25
_____ < x=0 hodic x=-2 0,25
Vay tap nghiém cua phwong trinh (2) 1a S ={-2;0} . 0,25
(2 diém) b.Taco: A'=(-m)" —1.(m —)=m —m  +1=1>0 0.25
=> Phuong trinh (1) ludn c6 hai nghiém phéan biét x,, x, véi moi m. ’
Theo hé thire Vi—ét, tacd: x, +x, =2m, ma x, +x, =12(gt). 0,25
Do do: 2m=12 <o m=6 0,25
Viy m =6 la gia tri can tim. 0,25
Vi d6 thi cua ham s6 (2) di qua diém A(-2;1) nén, ta co:
1 a(-2)" =1 0.5
5 2
2 1 e geh 1
(1 diém) S2a=1<a= 5 (thoa mén diéu kién a=0) 0,25
Vay voi a = % 1 gi trj cAn tim. 0,25
Ciu 3 (1,5 diém)
Doi: 25 phut = El gior.
12 0,25
Goi vén toc cia xe khach 1a x (km/h), x> 0, khi d6 ’
van toc ciia xe du lich 1a x+20 (km/h).
Thoi gian cua xe khach ditor A dénBla @ (gion) 0,25
x
s A N s . " . P I N ] 00 any
(1,5 diém) | Thoi gian cia xe du lich di tir A dén B [ - (gio) 0,25
X+
- 100 100 5 ” ”
Lap phuong trinh: —— =— (3
PP £ x  x+20 12 @) 0,5
Giai phuong trinh (3) tim duge x, =60,x, =-80.
Vi x>0 nén x, =80 khong thoa man diéu kién cta an.
Vay van toc cua xe khach 1a 60 (km/h). 0,25
van toc cua xe du lich 1a 80 (km/h). ]
Ciu 4 (3 diém)

Hinh vé:




Ta c6: ENO =90° (CN la tiép tuyén ciia (O))

. 0,25
€MO =90° (CM 1a tiép tuyén cia (O))
(1 didm) | Do d6: ENO+CEMO =90° +90° =180°, ma ENO,EMO 1a hai goc & vi tr
déi dién. 0.5
Suy ra, tir gidc MONC ngi tiép mot duong tron duong kinh OC (*) (dpem) 0,25
5 Vi ENO=90° (cm trén) va GAO=90" (gt) nén N, A cing thudc dudng 0.5

(1 diém)

tron duong kinh OC.

 =>Tu gidc ACON ndi tiép duong tron duong kinh OC (**) |
=> WON =WCN (hai gbc ndi tiép ciing chin cung AN)  (dpcm)

0,25
0,25

3
(1 diém)

Tir (*) va (**) suy ra nam diém A, C, M, O, N ciing thudc duong tron dudng

kinhOC. 05

Trong dubmg trdn duong inh OCc6 OM=ON => 6M=6N | 025
— MAO = NAO (hai géc néi tiép chin hai cung bing nhau) 0,25

Viy tia AO la tia phan gidc cia MAN .  (dpcm) 0,25

(0,5 diém)

Vi x,,x, 1a hai nghiém cta phuong trinh (3) nén theo hé thirc Vi-ét, ta co:
x, +x, =2011°"
{xl X, =1
bat:
S=y +y, =x"+x"+2=(x+x) —2xx, +2
=(20117%)" =2.1+2

3 0,25
(0,5 diém) — 20114
P=y.v,=(x +D(x,+D)=x"+x"+(xx,) +1
=(x +_7c2)2 —2x,x, +(x1x2)2 +1
=(20117%) =2 +1+1
— 20] ]4024
Vay pt bac hai 4n y can lap ¢6 dang: y* —2011%% y+2011" =0 0,25
Tong diém 10




